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ATA 52? REUNIÃO DO CMDPI — 52 ORDINÁRIA

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, realizou-
se no horário com inicio às O9hs00min, nas dependências da Casa da Cidadania
na Avenida 29 nº 870 bairro Paranoá, município de Guaira — SP, a quinta reunião
ordinária do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso — CMDI da cidade de
Guaira - SP. Estando nela presentes os conselheiros representantes da Sociedade
civil titulares: Sr. Adriano Vieira da OAB, Sr. Osmar da Silva Costa, Sra. Sonia Maria
Tomaz, Sra. Franknere Soares e Sra. Augusta da Silva acompanhantes das pessoas
idosas representantes do CASNSDA, e os Conselheiros suplentes da Sociedade
Cívil:, Sr. Antonio Vaccaro, Sra. Lourdes Tolões Lopes e os Conselheiros do Poder
Público titulares: a presidente Sra. Elisete Quéli Tomé, Sr. Cleber Sander Ferreira
do setor de contabilidade, Sra. Gracia Regina dos Santos Casado de lima,
Sra.Vilsa Alves de Lima , e a diretora da proteção especial Sra.Regiana Machado.
Dando abertura a reunião, após agradecer a presença de todos, a presidente Sra.

Elisete Queli Tomé solicitou que este subscritor fizesse a leitura da 4º ata da
reunião anterior, que por hora o fiz, e após aprovação unanime, assino com a

presidente, que também solicitou a mim que secretariasse e redigisse a presente
ata que por hora assim o faço. Ato contínuo a presidente passa a palavra à Sra.

Gracia Regina dos Santos Casado de Lima, que iniciou os trabalhos com a

apresentação aos demais do Sr.Cleber do setor de contabilidade que veio para
prestar alguns esclarecimentos para os conselheiros sobre a conta do Fundo

Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - FMDPI e fez a leitura do ofício de
nº013/2023 datado de 27 de junho de 2023 das Pautas da ordem do dia : 1-—

Apresentação Plano de Trabalho do CASNSDA para termo de fomento
financiado pelo FMDPI , Il — Extrato FMIDPI; III - Discutir sobre proposições para
a Semana da Pessoa com Deficiência; IV — outros assuntos que vierem. Em

seguida a mesma conselheira trouxe ao conhecimento dos demais que quanto ao
edital de projetos para captação de recursos para o Fundo Municipal da Pessoa
Idosa junto ao Banco itaú, disponibilizando cópia para o conselho estabelecendo
um programa de incentivos a doações por pessoas físicas e jurídicas com prazo
de inscrição gratuita de projetos que se iniciou em 06.06.2023 e encerrou-se em
24.06.2023; e convidou novamente a todos os conselheiros presentes para
participação na 14º Conferência da Assistência Social no município a ser realizada
no dia 05.07.2023, nas dependências do Centro de Lazer das 07hs30m as 16 hs,
colocando a importância da participação de todos. A seguir o conselheiro Sr.

Adriano perguntou se já havia resolvido sobre o morador do CCI Carlos Roberto
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que se indispõe com os demais usuários do centrinho, causando problemas no
CCI , onde que ficou decidido que aguardamos resposta do CREAS a fim de que
seja relatado o resultado e providencias da visita feita ao morador, e na sequência
a Sra. Sonia falou sobre o ocorrido no CCI quanto as marmitex entregues ao
morador Sr.Valdir que retirou duas marmitex, causando tumulto também. A

seguir a Sra.Gracia colocou que esses acontecimentos no CCI serão verificados
com as técnicas responsáveis do CRAS | e do CREAS para darmos soluções. E que
o Dr. Cleber irá apresentar explicações e esclarecimentos aos conselheiros
quanto ao saldo e conta do FMDPI que assim o fez apresentando os extratos da
conta 3430 do Banco do Brasil agencia 001 FMI — com um saldo em 12 de junho
do ano de 2023 corrente de R5221.076,70, e que houve alguns repasses para o
FMDPI angariados pelo CASNSDA através do imposto de renda de pessoas físicas
e jurídicas e mais juros e correção monetária. E quanto ao saldo da conta em
primeiro de janeiro do ano de 2021 que era de R$304.947,21 e em 31 de
dezembro de 2021 no FMDPI o saldo era de R$351.045,61 e o fechamento do
saldo em 30 de dezembro de 2022 era de R$285.002,18, passando para janeiro
de 2023 que iniciou com esse saldo mais créditos de repasses de Imposto de
renda para o FMDPI chegando ao saldo de R$221.076,70 em 12 de junho de 2023.
E coloca que se houver necessidade para maior acompanhamento poderão
solicitar ao 3ºsetor da prefeitura as doações realizadas através do Imposto de
Renda deste ano além de solicitar ao setor de contabilidade extrato a todo final
de mês . Foram levantadas e esclarecidas alguns questionamentos pelo Dr.Cleber
se colocando a disposição para maiores esclarecimentos se houver necessidade.
Logo após a Sra. Gracia passou a palavra para a Srta. Franknere , conselheira do
CMDPI e fisioterapeuta do CASNSDA para apresentar aos demais conselheiros as
o novo plano de trabalho solicitando termo de fomento para as alterações
necessárias do processo 098/2022 que terminou em 12 de junho de 2023 que foi

apresentado na ultima reunião do dia 30 de maio de 2023 em que foi solicitado
prorrogação de vigência e valor de aditivo para o atendimento especializado da
saúde prestado às pessoas idosas do CASNSDA no valor de R$ 128.880,93 (cento
e vinte oito mil oitocentos e oitenta reais e noventa e três centavos) que seriam
destinados a complementação /pagamento de recursos humanos (fisioterapeuta,
nutricionista e dois cuidadores além de mais um profissional para auxiliar
administrativo, conforme se faz necessário, bem como, para o pagamento de
materiais de consumo(Exemplo: fraldas descartáveis, materiais de higiene
pessoal dentre outros), sendo que explica que como passou de um ano para o
outro não poderá mais ser solicitado esse aditivo para ampliação deste referido
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termo de fomento com término e encerramento em 12.06.2023, e sim que para
a continuidade das ações terapêuticas executadas por essa equipe pactuada está
sendo solicitada a aprovação pelo CMDPI da nova proposta do CASNSDA para
termo de fomento para a complementação de recursos humanos que viabilizará
a continuidade do desenvolvimento e a incrementação dos serviços ofertados
relacionados aos cuidados no âmbito de saúde as 35 pessoas idosas atendidas de
ambos os sexos em situação de acolhimento institucional com diversos graus de
dependência almejando à redução das sequelas advindas do agravo da saúde das

mesmas. Em que os recursos humanos para os serviços de acolhimento e
atendimento especializado aos idosos nas áreas de fisioterapia, cuidadores de

pessoas idosas, nutrição e os técnicos de enfermagem e terapeuta ocupacional e
auxiliar administrativo terá vigência de 07(sete) meses de 13 de junho de 2023 à

12 de janeiro de 2024, com meta de atendimento para 35(trinta e cinco) pessoas
idosas mensalmente com recursos financeiros no valor de R$150.166,50(cento e
cinquenta mil e cento e sessenta e seis reais e cinquenta centavos)sendo
R$20.102,96 (vinte mil e cento e dois reais e noventa e seis centavos) vinculado

aos repasses do Fundo Municipal de Direitos da Pessoa Idosa especificamente
para recursos humanos o valor total de R$141.687,39 (cento e quarenta e um mil

e seiscentos e oitenta e sete reais e trinta e nove centavos) e para materiais de

consumo valor total de R$8.479,11(oito mil e quatrocentos e setenta e nove reais
e onze centavos) pelo período de vigência de 07(sete) meses, garantindo assim a

continuidade e qualidade dos serviços oferecidos aos idosos acolhidos. A seguir
foi colocado em processo de aprovação a análise da solicitação de aprovação do
Termo de Fomento em que os conselheiros presentes aprovaram de forma
unânime. Nada mais havendo a tratar, a presidente Sra. Elisete Queli Tomé
declara encerrada a reunião, e agradece a todos os presentes pela participação e
solicita a mim Gracia Regina dos Santos Casado de Lima juntamente com o Dr.

Adriano Vieira que redigisse e lavrasse a presente ata que por hora fazemos e
após leitura e aprovação por todos os membros conselheiros presentes a essa
reunião assinamos com a presidente.Guaira—
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